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How would you rate the college infrastructure with respect to academic and extracurricular activities?
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Majority of alumni have rated the college infrastructure as very good (34.15%) followed by excellent
(26.83%) and then good (21.95%)

How would you rate the recreational facilities of the college?
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(26.83%) and then excellent (21.14%).
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Majority of alumni have rated the college infrastructure as very good (34.15%) followed by excellent
(26.83%) and then good (21.14%)

How easily you could interact with the administrative staff?
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The alumni have rated thelir accessibility to administrative staff as very good and good equally,
percentage of respondents who have sald very good and good are 34.15% respectively. Followed by
17.89% alumni who have rated the their experience excellent,
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34.15 percent alumni stated the effort put in for covering the syllabus was very good followed by 26.02
percent who stated it was excellent followed by 22.76 percent who rated the effort good.

How satisflied were you with the placement cell of the college?
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The alumni responded in the following way as regards thelr satisfaction with the placement cell was

concerned: 31.71 percent rated it excellent, 26.83 percent rated It goaod, followed by 21.95 percent
who stated it was excellent.




Would you recommend your near and dear ones to Join GGDSD College for academic and averall
excellence?
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The alumni majorly agreed that they would recommend the college to their near and dear ones for
academic and over all excellence.

Were you satisfied with the exposure given to you as a student with respect to extra coaching which helped
shape your career?
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Majority of the alumni were satisfied with the exposure given to them as a student with respect to
extra coaching which helped shaped their career.




How far the extracurricular activities that

you were a part of helped in your overall personali
development? : Y P ty
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Majority of the alumni agreed that participation in extracurricular activities helped them in overall
personality development.

How would you rate your college amongst the top colleges of the country?
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Majority of the alumni rated the either very good or good or excellent (almost three fourth).




